= A
N = 0] &F AF S & AN A
2020 = 20l A LEHSIH AFSI = X
A AMIEX
M A EKX A
ool Lo=X ZX (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NP 131,767,921 122,964,616 8,803,305
= 72,443,415
Jl 1,659,314
= 19,984,234
Al 37,680,958
ASIERXR S 131,035,350 122,204,287 8,831,063
= 72,303,815
Jl 1,659,314
& 19,984,234
Al 37,087,987
o= & 77,564,867 68,887,769 8,677,098
= 51,312,805
J| 18,899
o= 5,046,810
Al 21,186,353
Lo=x X4 503,998 502,092 1,906
201 et 9| 50,500 52,500 A 2,000
01 AR 22l ] 19,000 21,000 A 2,000
Ogtt4f2Y| 12,000,000& 12,000
O =&l 5,000,000& 5,000
OHHOIY & Lolo 4 =s82 HXE
2,000,000& 2,000
02 23244 1,500 1,500 0
02322 % HA 1,500,000& 1,500
03 A2 G| 30,000 30,000 0
OHolY AN K& 30,000,000 30,000
202 044l 27,000 30,000 A 3,000
01 2L Y| 27,000 30,000 A 3,000
o222 =& 27,000,000 27,000
203 &2 =&H| 4,000 4,000 0
03 AIZH =& 2= X H| 4,000 4,000 0
OLo=2X g2 =& 1,000, 000& 1,000
OMECH 243 HF =& 1,000, 000& 1,000
oE®g g2 =& 1,000, 0008 1,000
OFAE FSHAIY PF =& 1,000,000 1,000
307 2I2+0 & 192,498 184,592 7,906
SRR TS 74,098 68, 192 5,906
OUst: 03l AIEAIXKIE 294l X
74,098,000 74,098
11 A EXAIEEX 118,400 116,400 2,000
oZz% & W=sd XN 8,400,000& 8,400
OHI QA2 SAX (=2 SHOIE S AF Xl
2 10,000,000& 10,000




2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

Lo=sEX 58

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OLelo ¥ I8 2 HEMENE MEUE X
& 75,000,000& 75,000
O0Bold B2 A XA 25,000,000& 25,000
401 Al B2 28I 230,000 200,000 30,000
01 A& HI 230,000 200,000 30,000
OAEXAIE HE = 30,000,000& 30,000
OSSN SSerdae HyE2E AY
200,000, 000& 200,000
SOIAHS I X (XA 12,000 12,000 0
307 21201 A 12,000 12,000 0
11 AMISIAIEE S 12,000 12,000 0
Okl LXHel O At K& 12,000, 000& 12,000
EZ2ANE 2 SSHEINE X2 (XHA) 12,000 15,000 A 3,000
201 L2l 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
ozsdald 237 3,000,000& 3,000
301 LEPEAF 9,000 12,000 A 3,000
01 MEIBEE 2053 9,000 12,000 23,000
OE2 A= M2 SSHEIE 2
9,000,000& 9,000
LoldRiel Y AMslEsXRAAE = 3,029,854 3,029,854 0
= 1,514,927
= 454,478
Al 1,060,449
101 124 dl 1,010,847 1,010,847 0
= 505,424
< 151,627
Al 353,796
04 JIZHHZ2XREE S 1,010,847 1,010,847 0
OLQAS 2SI AALY Q24|
1,010,847,000& 1,010,847
=2 505,424
= 151,627
Al 353,796
201 LBH2E | 35,917 35,917 0
= 17,958
= 5,388
Al 12,571
01 At 22l 19,917 19,917 0
OLQlAS 2SI & ALY 19,917,000& 19,917
= 9,958
< 2,988
Al 6,971
02 8323l 16,000 16,000 0




AN ALEI =X
g M=X S
gelr Lo=sX sd

SN ZH -2 (3

) A - B S 0l &t o

&
=

i
2m

O = QlALS

1121

=N

{0

At

18]

16,000,000& 16,000
8,000
2,400
5,600

= N W

301 LEIEN = 11,880 11,880
5,940
1,782
4,158

= MW

09 11,880 11,880

H =

ALBl 2 S X3 A 11,880,000& 11,880
5,940
1,782
4,158

= M W

307 21201 & 1,971,210 1,971,210
985,605
295,681
689,924

= M W

ES 1,971,210 1,971,210

O —
~
S
o
o
o
(=]
o

,971,210
985,605
295,681
689,924

= Hn W

H
e
ne
>
o
e
>
fon
o
O
bl
o
>
Q
Jr
i)
-
Pnll

5,000 5,000

e}
2
e
L
Mo
02
=

5,000 5,000

o
=

5,000 5,000
5,000,000 5,000

40
(il
[l

©
=
e
P

o
=
1
Mo
02
=

H
re
e
bl
I
I
g
bal
0
Hn
=
HT
P

391,450 391,450

254,442
Al 137,008

H

101 1Al 81,000 81,000

52,650
Al 28,350

H

04 DIt Z22XsE+ 81,000 81,000

81,000,000& 81,000

52,650
Al 28,350

H

307 21201 & 310,450 310,450

201,792
Al 108,658

2l

e X 310,450 310,450

310,450,000& 310,450

201,792
Al 108,658

H




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
Lo=sEX 58

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
AMLIHZEE K& 250,000 270,000 A 20,000
307 2Iz2t0| A 250,000 220,000 30,000
10 M SXAEEHESIGHEX 250,000 220,000 30,000
OAMLIEE 2¢Y 250,000,000& 250,000
LOIFS XA 9,600 7,000 2,600
= 2,400
Al 7,200
301 et A =2 9,600 7,000 2,600
= 2,400
Al 7,200
01 Al E & A 462 9,600 7,000 2,600
O1NgEXx FHEus =l 9,600,000& 9,600
o 2,400
Al 7,200
AZ AL 29Hl K& 634,834 629, 179 5,655
2 444,384
=} 57,135
Al 133,315
307 QI2t0| ™ 634,834 629, 179 5,655
2 444,384
= 57,135
Al 133,315
10 A SXNANEEHESIHEX 634,834 629,179 5,655
OR2UZ ALY S2AH (LY AZH)
634,834,000 634,834
2 444,384
o= 57,135
Al 133,315
UZ AL 2L9Hl XK (KHA) 10,000 10,000 0
307 QI2t0| & 10,000 10,000 0
11T A EXAIEEX 10,000 10,000 0
OLYYRY LAY LY TR X
10,000,000 10,000
LOSEIAE 24 A& 6,781,200 5,109,515 1,671,685
& 1,241,900
Al 5,539,300
301 dEtE M =2 5,711,200 4,097,915 1,613,285
& 794,900
Al 4,916,300
01 Al B & A 462 5,710,000 4,096,715 1,613,285
OLQlo2EXANE 2NN (o) UuEE
sa32) 3,190,000, 000 3,190,000
= 542,300
Al 2,647,700




SRAR
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
Lo=sEX 58

SA BB (EH) - KR A

- ByS

—

Off &t 24

=Yr

i
2m

Xl

©
=
o
T
o
Ju
>
M0
02

in
o
Ju o
>
>
x
o
i
>

{0

el

1]

=l
2,5

g
S H

o 0
i

S
o
()
0

1,200,000&

= M

H

Al

2,520

,000

252,000
2,268,000

1,200

1,200

600
600

1,200

307 21201 &

= i

1,070,000

447,000
623,000

1,011,600

58,400

10 AZSXAEHE2SH
A

OLQEXAIE SAX

A S XA E =

OMIt - I & Ml A

T

00 HA

paal
0

850,000,000&

220,000,000&

= N

= M

850,000

850,000

425,000
425,000

220

220
22

198,

,000

,000

,000
000

821,600

190,000

28,400

30,000

=z N H

2,446
1,712
220
513

,210

,340
,161
,709

2,446,210

= W

50
35

4
10

,000
,000
,500
,500

50,000

= N H

50

50

35
4
10

,000

,000
,000
,500
,500

50,000

307 glztol &

=z M H

2,296
1,607
206
482

,210

,340
,661
,209

2,296,210

2,296,210,000&

= W

2,296

2,296
1,607
206
482

,210

210
340
661
209

2,296,210

308 A+X| &t

Pl
ra
>
r

{l S 0l

100

70
9

,000

,000
,000

100,000




AN ALEI =X
g M=X S

ool Lo=X ZX CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 21,000
10 S22SB4 AE AR 100,000 0 100,000
OLOSEEE UM N (FEE)
100,000, 000& 100,000
= 70,000
< 9,000
Al 21,000
sSHLel S20 g3 KN 57,000 59,000 A 2,000
307 glz2tol & 57,000 0 57,000
11T M SXAISE EX 57,000 0 57,000
OsHLe s20l s34l XI&  57,000,000& 57,000
SN . SSHMY S=04d BAMEA 2E X 37,799 37,799 0
J| 18,899
< 9,450
Al 9,450
101 @124l 26,280 26,280 0
J| 13,140
< 6,570
Al 6,570
04 JI2ZtHZ22EE = 26,280 26,280 0
O SSHH=sAY 29 26,280
ocQIHH(SS2alA) 21,400,000& 21,400
J| 10,700
< 5,350
Al 5,350
CAUHEE S (SS22IAH) 1,880,000& 1,880
J| 940
< 470
Al 470
oA F 1,800, 000& 1,800
J| 900
< 450
Al 450
cE2sX&E=S 100,000 1 122 1,200
J| 600
< 300
Al 300
201 £B-2dH| 11,519 11,519 0
J| 5,759
< 2,880
Al 2,880
01 At 22l 4,000 4,000 0
OSHEQ SS¢EEE 22U (B |FAES
g) 4,000,000 4,000
Jl| 2,000
< 1,000
Al 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
Lo=sEX 58

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =224l 7,519 7,519 0
osd & 7,519,000& 7,519
J| 3,759
< 1,880
Al 1,880
ICTSH IS Xs SSHESAME 29 28,600 0 28,600
< 8,580
Al 20,020
101 124l 25,000 0 25,000
< 7,500
Al 17,500
04 JI2ZtHZ22HEE = 25,000 0 25,000
OQ2H S(ANOHLIA) 25,000,000& 25,000
S 7,500
Al 17,500
201 €2l 3,600 0 3,600
< 1,080
Al 2,520
02 =224l 3,600 0 3,600
osd & 3,600,000& 3,600
< 1,080
Al 2,520
J=H3d Xa 58,583,320 52,507,576 6,075,744
= 46,866,656
< 2,343,333
Al 9,373,331
301 LEEAS 58,583,320 52,507,576 6,075,744
= 46,866,656
< 2,343,333
Al 9,373,331
01 MEIBEE 2053 58,583,320 52,507,576 6,075,744
OJI=d= 58,583,320,000& 58,583,320
= 46,866,656
< 2,343,333
Al 9,373,331
COIHIIAIE A & HE> 951,000 1,484,134 A 533,134
201 Let24d]| 1,000 0 1,000
02 2324l 1,000 0 1,000
OZ2Y AYAL 22 1,000, 000& 1,000
401 Al HIZ 201 Y] 950,000 1,484,134 A 534,134
01 A& HI 950,000 1,484,134 A 534,134
OZ=2Y HE= 250,000, 000& 250,000
OFsY 1sdzg M= 200,000, 000& 200,000
OsNEs B832% el2€d 180,000,000 180,000




©OAEI = X
CMEISEA S
=X s

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsSAs ISJIZ2Y M2+ S A
20,000,000& 20,000
OBES MIHRY W4+ TA
30,000,000& 30,000
OHEES HMLIZY MHE= A
20,000,000& 20,000
OSTHHHM EE AL 28 B2E FH|
20,000,000& 20,000
OZI2Y RUSFTHLEAAE XA
200,000, 000& 200,000
ozzg ¢td2el CCTV & X
1,000, 000& *309H £ 30,000
dz2Y 2EXNE 639,200 629,800 9,400
< 31,960
Al 607,240
307 gl2tol & 639,200 629,800 9,400
= 31,960
Al 607,240
10 AL SXNAIEEE2EH EX 367,200 361,000 6,200
O3zg 234 367,200,000& 367,200
< 18,360
Al 348,840
11T MISXASEX 272,000 268,800 3,200
OZ2LEz Y 2gH| 272,000,000 272,000
< 13,600
Al 258,400
222 2 X3 (XHA) 75,000 77,000 A 2,000
201 LBt | 5,000 7,000 £2,000
01 At 22l 5,000 7,000 A 2,000
OZ Y (023 2) AAE J1(38) 7
5,000,000& 5,000
301 LeEBAF 70,000 70,000 0
01 AR 2Z A5 3 70,000 70,000 0
O IAIE BAH & XI&  70,000,000& 70,000
Y2Y eyl 2 YBH N 716,710 706,240 10,470
= 179,178
< 268,766
Al 268,766
201 ¢et24E] 11,900 10,710 1,190
= 2,974
< 4,463
Al 4,463
01 At 22l 11,900 10,710 1,190
OZI2Y &3 EH{HI 11,900, 000& 11,900
= 2,974
< 4,463




A AMIEX
M A EKX A
Sel: Lol=x S CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 4,463
301 et A= 130,900 95,200 35,700
= 32,725
== 49,087
Al 49,088
01 AR E & A 462 130,900 95,200 35,700
O3 24| 130,900, 000& 130,900
= 32,725
=} 49,087
Al 49,088
307 QI2t0| ™ 573,910 600,330 N 26,420
= 143,479
= 215,216
Al 215,215
10 A SXNANEEHESIHEX 573,910 600,330 AN 26,420
o3z s&I| Letd] 510,910,000& 510,910
= 127,729
& 191,591
Al 191,590
odzg detdl X& 63,000,000 63,000
= 15,750
= 23,625
Al 23,625
44 15,000 20,000 A5,000
301 et A =2 15,000 20,000 25,000
01 Al B & A 46 2 15,000 20,000 A5,000
o400l & I g9 K& 15,000,000& 15,000
co=sxsa 249 58,000 65,000 ANT7,000
201 et d| 50,000 60,000 A 10,000
01 AFR 2t 2| bl 25,000 30,000 A5,000
oko=XgHd 29 25,000,000 25,000
02 22244l 25,000 30,000 25,000
oke=EXs& 29 15,000,000 15,000
o=2¥=sXgd 29 10,000,000& 10,000
405 XHAHF S HI 8,000 5,000 3,000
01 AL 2 ZF S| 8,000 5,000 3,000
oadIZLo=2Isd 235 *¢ 8,000,000& 8,000
MAMIESAISIEXNSE 2K 28,600 28,600 0
& 14,300
Al 14,300
301 et A =2 28,600 28,600 0
& 14,300
Al 14,300
01 Al B & A 46 2 28,600 28,600 0




AN ALEI =X
g M=X S

ol Lol=x =X (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUTEZZEAMIEXZ SAX =& X2
28,600,000 28,600
< 14,300
Al 14,300
AMEIEFAS SR 2 2D (AHA) 534,410 499,945 34,465
307 gl2tol & 534,410 499,945 34,465
10 AL SXNAIEEE2EHEX 534,410 499,945 34,465
OMFZEZEASENZ 288l 534,410,000& 534,410
oIS NE 13,900 16,020 A2,120
= 1,750
Al 12,150
307 eIzl & 13,900 13,900 0
< 1,750
Al 12,150
11T MISRASEX 13,900 13,900 0
ouZEssd 24 2,400,000 2,400
< 600
Al 1,800
OLQHIEE HAAY 11,500, 000& 11,500
< 1,150
Al 10,350
CedE XA 2 448,544 392,484 56,060
< 68,628
Al 379,916
301 LEEHZ 133,100 77,040 56,060
< 49,970
Al 83,130
01 MEIE2EZE 45z 133,100 77,040 56,060
ONAS 24 d=FARI| XJ
13,100,0002 13,100
< 9,170
Al 3,930
OLQJtEAN XI& 108,000, 000 108,000
< 32,400
Al 75,600
oo Hdelg 2d)| XA 12,000, 000& 12,000
< 8,400
Al 3,600
307 QI2+0| & 315,444 315,444 0
< 18,658
Al 296,786
11T M SXAISE EX 315,444 315,444 0
oOfzZd=2AE 29 46,644,000 46,644
< 18,658
Al 27,986
oRzZ=zAY 2L (XAH) 198,000, 000& 198,000




©OAEI = X
CMEISEA S
=X s

S E B (3H) - MBAY - BES ﬁlf& HD=2
OAIA HHE MHIA K& 70,800,000& 70,800
24 B3I K& 30,000 30,000 0
301 dEtE M= 30,000 30,000 0]
01 M EXEAE G2 30,000 30,000 0
OMASNHZEA BEFHDl Mz XN
30,000,000 30,000
FHEAN 22X AL 151,318 165,924 AN 14,606
== 69,527
Al 81,791
301 LEtE M= 136,318 135,924 394
== 54,527
Al 81,791
01 MBI EXEAE G2 136,318 135,924 394
OEZAMNE HEA A X2 0| AFS
136,318, 000& 136,318
& 54,527
Al 81,791
402 QI2F X2 0| & 15,000 30,000 A 15,000
= 15,000
03 Q2+ EFAFS HI 15,000 30,000 A 15,000
OEZAMNE HEA =HEIIMNEAE
15,000,000 15,000
== 15,000
NS Lo=sX2 HE 500,000 50,000 450,000
401 Al HI L 2 0HHI 500,000 50,000 450,000
01 Al&H| 500,000 50,000 450,000
OANE LosX2 HE 500,000,000 500,000
IS=2Re3 22| 595,320 438,850 156,470
= 595,320
301 LEtE M= 595,320 438,850 156,470
= 595,320
0B MBI =ERLIEBAS 595,320 438,850 156,470
OMNS=RRE B 520,909,000& 520,909
= 520,909
OAMNS=2LRE WEH| 59,519,000& 59,519
= 59,519
OMI=SRRE L= 14,892,000& 14,892
= 14,892
=0l MYl K& 15,000 0 15,000
301 dEtE X = 15,000 0 15,000
01 AL B & A %352 15,000 0 15,000
OF£=L0ol &MU X& 1,500,000& 10 15,000




SN ALSI S X
M M =X BE
Sl YHBES AEXH CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
LHES Aslxd 3,302,934 3,201,426 101,508
= 552,793
J| 1,055,955
< 443,531
Al 1,250,655
OEHH 243 X3 40,600 53,600 A 13,000
201 £8-2d | 9,600 9,600 0
01 At 22l 9,600 9,600 0
O Eet==EH| 6,000,000& 6,000
0TI EHolY S DT S VALY
3,600,000& 3,600
301 LEAZ 9,000 9,000 0
09 HALAHIX RS 9,000 9,000 0
OWdHHMaguNs ¥ A3 FAX 2H X
4,000,000& 4,000
OWgLEtn=s A AHXI& 2,000,000 2,000
OAxAAE T etote =H F4X Adl X
2,000,000& 2,000
OMNAIS & A FAX AHIXE
1,000,000& 1,000
307 21201 A 22,000 35,000 A 13,000
11T MISRASEEX 22,000 35,000 213,000
OUSEMNAMMEXNRE S MASIHE =+
2l 5,000,000& 5,000
OMBEONWAE MBIl &0tstn 5,000,000& 5,000
OOt g2aE 8,000,000& 8,000
OJME=EH HeESs 2,000,000& 2,000
ONZ U SO0 B85 S5 L oYHS
2,000,000& 2,000
HEXNEZX A23AS 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T A SXAIEE X 20,000 20,000 0
OWAEXIEA d&2stAtY XI& 20,000,000 20,000
YHESF2AXNSAIL (EZ ALY ) 5,500 5,500 0
< 2,200
Al 3,300
307 glz2tol & 5,500 5,500 0
< 2,200
Al 3,300
11T M SRASE EX 5,500 5,500 0
oxLES=2 JIgdHA KA 5,500,000& 5,500
= 2,200
Al 3,300




2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

dHEBES MM

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
U HES 2K AL (XHHMIAFE 15,000 15,000 0
307 2Iz2t0| A 15,000 15,000 0
11 A EXAIEEX 15,000 15,000 0
OUdHEHSF2F J|ESH A X 15,000,000& 15,000
HEJ)IszsUENE 10,000 10,000 0]
301 et A =2 10,000 10,000 0
12 JIEtE2 A= 10,000 10,000 0
OAdIIszSsE s dAsE 10,000, 000& 10,000
SHERIE JEHY=sH € I 783,336 783,336 0
J| 626,669
= 78,334
Al 78,333
301 dEtE M= 783,336 783,336 0
J| 626,669
& 78,334
Al 78,333
01 M EXEE 452 783,336 783,336 0
OstE2IIE XNHF=FH| 777,036,000& 777,036
J| 621,629
&< 77,704
Al 77,703
OStE2IIE FIIL=H| 3,800,000& 3,800
Il 3,040
=} 380
Al 380
OStER2IIE s EH| 2,500,000& 2,500
J| 2,000
= 250
Al 250
HAS 2225 N (2XAY) 154,540 239,600 85,060
= 46,362
Al 108,178
301 LBt A= 154,540 239,600 A 85,060
o= 46,362
Al 108,178
01 Al E& A %52 154,540 239,600 A 85,060
oOMEIIE= 9,000,000& 9,000
& 2,700
Al 6,300
OZxH =&t 4,000,000 4,000
= 1,200
Al 2,800
OoLtegtdA = 4| 128,000,000 128,000
= 38,400
Al 89,600




AN ALEI =X
g M=X S

ool 2d8S AE Y (22 &d)
= _ = s
SA - - ERA(E) - NTAY - BES 0f o il Hl D52
oA &eltl 2,500,000& 2,500
< 750
Al 1,750
ossd gt= THst&l 11,040,000& 11,040
= 3,312
Al 7,728
HAS 82205 N2 (HHAE) 55,900 62,100 16,200
301 LEENF 29,400 35,600 26,200
01 AMBIEZH 0= 29,400 35,600 A6,200
O - 15y W=H| 15,000, 000& 15,000
Ost=R2ItE M Rl 9,000,000& 9,000
Onsstd WtAbl 2,400,000& 2,400
Oxs=d stESH 3,000,000& 3,000
307 212t0l & 26,500 26,500 0
11 AEI = XIAN 2 = 26,500 26,500 0
OHAS S22 (2X)IHE H=LsMY
2,500,000& 2,500
ONAS SR2(EA)IE Lota X
24,000,000& 24,000
stR2IE HHuSH K& 6,000 11,707 A5,707
= 1,800
Al 4,200
301 LEIEN = 6,000 11,707 A5,707
= 1,800
Al 4,200
01 AR 2&H =53 6,000 11,707 A5,707
ORZIIE Nsstd i W=t
6,000, 000& 6,000
S 1,800
Al 4,200
Dlg 8220E NEX 16,800 21,200 £ 4,400
< 5,040
Al 11,760
301 B EHZ 16,800 21,200 A 4,400
= 5,040
Al 11,760
01 MaIE2EH 0= 16,800 21,200 A4,400
OZEd 0l ttH M= RekH| 3,000,000& 3,000
& 900
Al 2,100
Oblel Ag=dl 1,200,000& 1,200
= 360
Al 840
O0IEZ2XH da= x| 12,600,000& 12,600
< 3,780




SH: AS =X D
Ha: AS=X B
SR YHBS AEEY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

Al 8,820

o |—
B>
im
o
1o
o
=]
it
bl
o

11,636 11,636
Jl 9,309
698
Al 1,629

t

301 Let2H = 11,636 11,636
Jl 9,309
698
Al 1,629

H

X =0l= 11,636 11,636
2 otsL=sH 10,436,000& 10,436

2l 8,349
= 626
Al 1,461
OFAHEREE LHEEA+E 1,200,000 1,200
Jl 960
72
168

= M

otolss XN& 789,703 789,703
552,793
71,073
165,837

= N H

307 21201 & 319,079 319,079
223,357
28,717
67,005

= N W

A S XA E X 319,079 319,079
ootolss K& (22Hl) 319,079,000& 319,079

223,357
28,717
67,005

=z MW

308 AHXIEHMSO0I™ 470,624 470,624
329,436
42,356
98,832

= M W

E ARSI 470,624 470,624
&3) 470,624,000 470,624

329,436
42,356
98,832

= W

OlOIE 20 gd3s & 5,000 5,000

307 glz2tol & 5,000 5,000

11T M SXAEEX 5,000 5,000

OO0l S=E0 I3 U=

on
paal
o

ton

5,000,000 5,000

Ct2aots x5 87,760 87,760




2N
DA =X

el

X ZH
S =

N ESn
=z

dHEBES MM

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O el 1,000, 000& 1,000
301 LEPEXF 15,000 15,000 0
01 MEIBEE 053 15,000 15,000 0
ot=zsits MAF= & W= 15,000,000& 15,000
307 21201 A 71,760 71,760 0
11T AL SXAEE = 71,760 71,760 0
OEZuNSAEZAMN & AFSZ20| nsSH £
ERl 6,760,000 6,760
ot=2sIE HEHLEEXNRA 30,000,000& 30,000
OU=3IIE AXNENUE X HISHOLY A
10,000, 000& 10,000
OAMAHQS & I8~ A 25,000,000 25,000
AL /TU23tE XA SEMEIA KR 277,500 177,500 100,000
J| 123,750
< 37,125
Al 116,625
307 21201 A 277,500 177,500 100,000
J| 123,750
< 37,125
Al 116,625
05 RIZt2IEt = 277,500 177,500 100,000
OH2INFUZaII=EXNJEEH SEMEIA XA
277,500, 000& 277,500
J| 123,750
= 37,125
Al 116,625
Ct2stEXNJLEH SAX =2 13,000 13,000 0
< 6,500
Al 6,500
307 21201 A 13,000 13,000 0
< 6,500
Al 6,500
11T MISAASEEX 13,000 13,000 0
OBAN=L(HHEXE FEAN)
13,000, 000& 13,000
= 6,500
Al 6,500
Ct23tE E43tAMY 219,522 0 219,522
J| 153,667
< 19,756
Al 46,099
307 21201 A 219,522 0 219,522
J| 153,667




AN ALEI =X
g M=X S

Sl YHBES AEIZH (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 19,756
Al 46,099
11 ASI S XA E X 219,522 0 219,522
OL=aIE Y2 AMHA 120,780,000& 120,780
2l 84,546
< 10,870
Al 25,364
OUZaIENE HdHEERA  30,132,000& 30,132
| 21,093
< 2,712
Al 6,327
O0Is0 3 XY 24,224,000 24,224
J| 16,957
< 2,180
Al 5,087
OZ=0l2 Xt SHI MU A 22,224,000 22,224
| 15,557
< 2,000
Al 4,667
og=a0us 24 22,162,000& 22,162
J| 15,514
[ 1,994
Al 4,654
GHEZE0I2X CH2SIIEXNJHEH CEIHE 14,700 14,700 0
= 4,400
Al 10,300
307 21201 A 14,700 14,700 0
= 4,400
Al 10,300
1A S XA E X 14,700 14,700 0
OWEZ=012XL U2SINEXNJME UEHME
14,700,000& 14,700
< 4,400
Al 10,300
HEZS0I2R A2 ZAE 12,600 12,600 0
< 3,780
Al 8,820
301 LBHE X 12,600 12,600 0
= 3,780
Al 8,820
12JE 243 12,600 12,600 0
ONHAZE0IBI X 0B ZA=E
12,600,000 12,600
< 3,780
Al 8,820
ZE0/2A R0 MH dEAHEIA XA 19,395 19,395 0
< 5,818
Al 13,577




AN ALEI =X
g M=X S

Hel: dHBS MEXHE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 19,395 19,395 0
< 5,818
Al 13,577
11T M SXASE EX 19,395 19,395 0
OZE0I2A R0 H 2FAHHIA
19,395,000& 19,395
< 5,818
Al 13,577
ChENESXNHEH E=AMIA 20,000 20,000 0
< 10,000
Al 10,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
< 10,000
Al 10,000
11T M 2XALSE EX 20,000 20,000 0
OU=ZINEXNZLUEH S=AHI R
20,000,000& 20,000
< 10,000
Al 10,000
Ol WEZZ2 (224 AHLH) 2% 12,500 0 12,500
< 10,000
Al 2,500
307 21201 A 12,500 0 12,500
< 10,000
Al 2,500
11T ALS S XAEE = 12,500 0 12,500
O0l&Zd0 nEZz ] (22HoNsy) 29
12,500, 000& 12,500
< 10,000
Al 2,500
A28 24H3AY XN (EXAY) 11,000 11,000 0
< 3,300
Al 7,700
307 21201 A 11,000 11,000 0
= 3,300
Al 7,700
11T AL SXAEE X 11,000 11,000 0
OHZIE 43t A Y 11,000, 000& 11,000
< 3,300
Al 7,700
A2 H3ANY XIS (REHARY) 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
11T M 2XASE EX 20,000 20,000 0
OINELFAY 29 7,000,000& 7,000
OFYALE Z2OH 24 7,000,000& 7,000




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
dHEBES MM

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o224 23 - WU\ T8 29
6,000,000& 6,000
Bs=s0tUHsH 22X & 42,440 42,440 0
J| 21,220
< 6,366
Al 14,854
307 gl2tol & 42,440 42,440 0
J| 21,220
< 6,366
Al 14,854
05 QI2t9I &3 42,440 42,440 0
0Oss=0tl=sH 29 42,440,000 42,440
J| 21,220
< 6,366
Al 14,854
HEESAE 48429 XA 116,158 73,333 42,825
J| 58,079
< 29,039
Al 29,040
307 glz2+ol & 116,158 73,333 42,825
J| 58,079
< 29,039
Al 29,040
10 ALSISXAIEEE2EHEX 116,158 73,333 42,825
oglzagas 24 116,158,000& 116,158
J| 58,079
< 29,039
Al 29,040
g4=E8 dga 29 N 107,513 107,513 0
J| 53,757
< 26,878
Al 26,878
307 21201 A 107,513 107,513 0
J| 53,757
< 26,878
Al 26,878
10 AL SXNAIEEE2EHEX 107,513 107,513 0
od=g4ga 29 107,513,000& 107,513
J| 53,757
< 26,878
Al 26,878
HEEH ZHAANE SAL dHA 95,180 60,130 35,050
= 28,555
Al 66,625
307 glz2tol & 95,180 60,130 35,050
< 28,555
Al 66,625




AN ALEI =X
g M=X S

Hel: dHBS MEXHE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 AL SXNAIEEE2EH EX 95,180 60,130 35,050
ONg=ad AlE SMI JI2S
95,180,000& 95,180
< 28,555
Al 66,625
OE= BRNL SAK 2Y 20,800 15,600 5,200
< 10,400
Al 10,400
307 glz2tol & 20,800 15,600 5,200
< 10,400
Al 10,400
11T M ZXALSE EX 20,800 15,600 5,200
OBSMA=E(ItHER HBE2AH)
20,800,000& 20,800
< 10,400
Al 10,400
OE=EY 23 Ald SML ExU=s 960 960 0
J| 480
Al 480
301 Yere X 960 960 0
J| 480
Al 480
09 SALAHIX A S 960 960 0
OWE=EY MdEA SAXL LS 960,000& 960
J| 480
Al 480
SO0H0H - HEE"E Z2EXEA 8,000 8,000 0
= 2,400
Al 5,600
307 glz2+ol & 8,000 8,000 0
< 2,400
Al 5,600
11T MIEXASEX 8,000 8,000 0
OHH - HE=d" 22 8,000,000 8,000
< 2,400
Al 5,600
SES0GHA 2=24Hl, 2tEH X 1,720 1,720 0
J| 1,204
< 516
301 LEEAF 1,720 1,720 0
J| 1,204
< 516
01 Ml28E 6= 1,720 1,720 0
O&=4 Tol A 2 =Hl 1,720,000 1,720
J| 1,204
< 516

_20_




2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

dHEBES MM

L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
IFEEZELNNA Xzgs 2208 2 o zd X2 11,172 11,171 1
J| 7,820
< 1,901
Al 1,451
301 LEHZ 1,500 1,500 0
J| 1,050
< 450
01 MI2EZE 6= 1,500 1,500 0
ONEZZ Uikt 2=t 1,500, 000& 1,500
J| 1,050
< 450
307 21201 A 9,672 9,671 1
J| 6,770
< 1,451
Al 1,451
11T MISRASEX 9,672 9,671 1
OJEEZHIUHA Nzgsl=2220d8 29
9,672,000& 9,672
J| 6,770
< 1,451
Al 1,451
ZSI0Ioi A 20N 29 A& 104,299 40,000 64,299
< 31,290
Al 73,009
307 glz2tol & 104,299 40,000 64,299
< 31,290
Al 73,009
11T MISXASEX 104,299 40,000 64,299
OZ4dIlo it 22804 H™d 28 104,299,000 104,299
< 31,290
Al 73,009
Hdglat 2 172,700 177,500 A 4,800
101 @124l 4,200 3,000 1,200
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 4,200 3,000 1,200
QJIZHZ=2X 2=+ 4,200,000 4,200
201 LB-2dH| 75,500 79,500 A4,000
01 At 2t 2l 38,500 42,500 A 4,000
OBt~ 10,000, 000& 10,000
OXEE L20Y 2= ¥ =3 WA
8,000,000& 8,000
Oz, fo&H, I, ATAILR
el 94 10,000, 000& 10,000
orzd H¥E =25 % HEFY
5,000,000& 5,000
O= &l 3,000,000& 3,000




2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
CAMEIEX
dHEBES MM

=
6&

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZHOIX 22 84 2,500,000& 2,500
02 2324l 37,000 37,000 0
0s&22= 25,000,000& 25,000
OAN&E R 2el 12,000, 000& 12,000
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 MHZ 8l 2,000 2,000 0
ondala 2¥ M=l 2,000,000& 2,000
301 LeHBAF 83,000 83,000 0
09 SALEHIX A S 3,000 3,000 0
Oxdzl2 A Wx & AL FAX AKX
2 ,000,000& 3,000
12 J|EBtE& = 80,000 80,000 0
O%sEY T2 )Y A= 80,000,000& 80,000
405 RHoHE S HI 8,000 10,000 A 2,000
01 AL EZFH S 8,000 10,000 A 2,000
ou4dslz HE 7*¢ 8,000,000& 8,000
E=AMHA & g4 36,697,220 38,412,341 A1,715,121
= 15,421,185
< 12,583,872
Al 8,692,163
EFWUAA A8 XA 4,780,620 5,216,767 ANA436,147
= 2,390,310
< 1,195,155
Al 1,195,155
307 21201 A 4,780,620 5,216,767 AN436,147
= 2,390,310
< 1,195,155
Al 1,195,155
10 ALSISXAIEEE2GHEX 4,780,620 5,216,767 AA436,147
O=38 - 820e0ld Eswdd A
3,679,580, 000& 3,679,580
= 1,839,790
< 919,895
Al 919,895
OZ0dE S SMAYE ESWAEA 22|
1,101,040,000& 1,101,040
= 550,520
< 275,260
Al 275,260
Helold EsuEAA MM 527,900 529,600 A1,700
< 107,380
Al 420,520
307 21201 A 527,900 529,600 A1,700
= 107,380
Al 420,520
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AN ALEI =X
g M=X S
Helr EFANHIA & g (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

A S XA E X 527,900 529,600 A1,700
OESNAY ARG 74,300,000 74,300

14,860
Al 59,440

11

H

OFRX& - 0IX& Biels Heold 251

At M 435,600,000 435,600
87,120
Al 348,480

H

OFOOt M2 ORI0IT BAK S44Y

,000, 0002 18,000
5,400
Al 12,600

H

OlElols HAMY bl X 303,400 261,600 41,800

< 60,680
Al 242,720

307 glztol & 303,400 261,600 41,800

60,680
Al 242,720

H

10 A SXAEHE2EHIEX 303,400 261,600 41,800
O0eold FHAHE e1Adl XI& 303,400,000& 303,400

60,680
242,720

= M

Q
m
o
™
H0
02
s
[0

(WX =24l) 60,600 50,000 10,600
30,300
15,150
15,150

zZ W

307 21201 & 60,600 50,000 10,600
30,300
156,150
156,150

= N H

10 AR SAAEHIESSHIEX 60,600 50,000 10,600
O m =t 60,600,000& 60,600

30,300
,150
15,150

= H A
o

2
m
=
™
fo
02
Pl
o
=

2F23l) 200,000 101,200 98,800
100,000
,000
50,000

= n W
3

307 21201 A 200,000 101,200 98,800

100,000
50,000
50,000

= Hn

10 A SIAEHE2SEHIEX 200,000 101,200 98,800
Oxggl 200,000,000& 200,000

100,000
50,000

o

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

Ab8| = X 3t
AME=T BX
BEMHA B E

= oo

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

50,000

oleold 28X

Mo
o
:

(sHELT Bologoly

N

= W

8,000
4,000
2,000
2,000

, 140

A 140

307 21201 &

= W

8,000
4,000
2,000
2,000

, 140

A 140

10 A SAAEHISSHIEX

O=sHELM HelWeold XI¥  8,000,000&

=z N H

8,000
8,000

4,000
2,000
2,000

, 140

A 140

Q
o
(=)
K]
El
o
H
1>

wnsH X

= H W

8,400
4,200
2,100
2,100

,800

1,600

307 glztol &

= Hn

8,400
4,200
2,100
2,100

,800

1,600

8,400,000&

= N H

8,400

8,400
4,200
2,100
2,100

,800

1,600

= N H

, 142,023
,542,315
,299,854
,299,854

14,639,

127

A 1,497,104

= N H

, 142,023
,542,315
,299,854
,299,854

14,639,

127

A 1,497,104

13,142,023,000&

= W

, 142,023

, 142,023
,542,315
,299,854
,299,854

14,639,

127

A 1,497,104

35N el E

H

, 756,804
, 756,804

7,450,

680

A 693,876

301 et

[Pl

pun
=]

fn

, 756,804
, 756,804

7,450,

680

A 693,876

01 Al 28X =0dl=

O3~5A4l Fclutd 6,756,804,000&

D OO OO O NN

, 756,804
. 756,804

7,450,

680

A 693,876
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2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

BEMHA B E

= oo

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

6,756,804

= W

2,480,133
1,612,087
434,023
434,023

2,834,365

N 354,232

= W

2,480,133
1,612,087
434,023
434,023

2,834,365

N 354,232

2,480, 133,000&

=z N H

2,480,133

2,480,133
1,612,087
434,023
434,023

2,834,365

N 354,232

AN2HR 2 MHIA HIE X

= H W

42,835
21,417
10,709
10,709

46,200

A 3,365

307 glztol &

= Hn

42,835
21,417
10,709
10,709

46,200

N 3,365

10 M SXANEEE2SHEX

OANZtN 22X &

42,835,000&

= N H

42,835
42,835

21,417
10,709
10,709

46,200

A 3,365

= M

1,400

1,050
350

2,800

A 1,400

= M

1,400

1,050
350

2,800

A 1,400

1,400,000&

= M

1,400
1,400

1,050
350

2,800

A1,400

2l

Al

42,000

12,600
29,400

42,000

307 21201 &

= M

42,000

12,600
29,400

42,000

10 A SXAEHE2SHIEXR

OBIZIO{EI0lE HEAZH

42,000,000&

H

Al

42,000
42,000

12,600
29,400

42,000

_25_




2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

BEMHA B E

= oo

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

Olelold Eotet 243 K&

H

Al

193,680

58,104
135,576

307 21201 &

H

Al

193,680

58,104
135,576

193,680

193,680, 000&

H

Al

193,680

193,680

58,104
135,576

193,680

= H

22,070

11,035
11,035

23,

164

A 1,094

= N

22,070

11,035
11,035

23,

164

A 1,094

01 MBI 2 X +0l=

oneod 28 s K&

22,070,000&

= M

22,070
22,070

11,035
11,035

23,

164

A 1,094

Z W

9,440
4,720
2,360
2,360

,000

A 3,560

=z N H

9,440
4,720
2,360
2,360

,500

A 2,060

9,440,000&

= MW

9,440

9,440
4,720
2,360
2,360

,500

A 1,060

= W

82,828
41,414
20,707
20,707

30,

000

52,828

= N H

82.828
41,414
20,707
20,707

30,

000

52,828

)
O0E0lE JIsEZMEOIE=H S)

36,000,000&

= M W

82,828

36,000
18,000
9,000
9,000

30,

000

52,828
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AN ALEI =X
g M=X S

Sl ESAUA B B (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OB 0T JIsELMS(HAMY) BXEZAl
AED Z Yl 46,828,000 46,828
= 23,414
< 11,707
Al 11,707
ESANE &5 298,400 335,400 A 37,000
401 A& HIZ 201 I 80,000 100,000 220,000
01 A& HI 80,000 100,000 A20,000
O=2380eold JIsEZAZ 80,000,000 80,000
402 RIZEX201 A 218,400 235,400 A 17,000
01 U2 EALE X (XA ) 218,400 235,400 A 17,000
ONgold JIsEZAL 150,000, 000& 150,000
OXMOIMEZNE0IE X&E2H XA
8,400,000 8,400
OZ2380e0ld JIsEZAE 60,000,000 60,000
ESnA MM N 2,620,846 2,560,784 60,062
= 1,310,422
S 655,212
Al 655,212
307 glz2tol & 2,620,846 2,560,784 60,062
= 1,310,422
< 655,212
Al 655,212
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 1,003,559 980, 784 22,775
OBxZWAL 144l XI& 703,312,000& 703,312
= 351,656
< 175,828
Al 175,828
OUEESR MG WA 21H4dl XI&
300,247,000& 300,247
= 150,123
< 75,062
Al 75,062
11T A SXAIEE X 1,617,287 1,580,000 37,287
OEYWAF XL (F, WA 2R NEH)
1,016,964,000& 1,016,964
= 508,482
< 254,241
Al 254,241
ONEER ML WA XN3H(F, WA 2224
JH &) 41,443,000 41,443
= 20,721
< 10,361
Al 10,361
Os=sEE2suwA E822 X&  480,000,000& 480,000
= 240,000
< 120,000
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2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

BEMHA B E

= oo

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

O WAL 124 H] 78,880,000

= N H

120,000
78,880
39,440

19,720
19,720

SARWA AH X

40,000

50,000

A 10,000

307 glztol &

40,000

50,000

A 10,000

1A SXAIE E =

O X WAL 124dl XI& 40,000,000&

40,000
40,000

50,000

A 10,000

0H

SN0 224l

og!

= N W

1,480,000
740,000
370,000
370,000

1,428,400

51,600

307 glztol &

= N W

1,480,000
740,000
370,000
370,000

1,428,400

51,600

10 At S XA E

=
OZ33&0eoly 24l X&

1,480,000, 000&

3

Jal
H0
02
==
H
P

= N H

1,480,000

1,480,000
740,000
370,000
370,000

1,428,400

51,600

W
W
o
=
m
e
o
H
)
O
i
P
0

= M

110,760

33,228
77,532

110,760

307 glztol &

Al

110,760

33,228
77,532

110,760

10 M SXNANEEE2SHES

=
o33g0eoly 2x35& NE

110,760,000&

t

Al

110,760

110,760

33,228
77,532

110,760

Al

878,605

175,721
702,884

5,514

873,091

H

Al

878,605

175,721
702,884

5,514

873,091

f

Al

878,605

878,605

175,721
702,884

5,614

873,091

64,200

64,200

_28_




AN ALEI =X
g M=X S

ool BEAHIA B4 (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
301 dEtE2XZ 64,200 64,200 0
01 M BEEE2G2 64,200 64,200 0
O338 - HII2E Helold &Ji2ss+¢ X
el 64,200,000& 64,200
oHelold &9 K& (AHAD 1,228,276 1,339, 100 A~ 110,824
201 LBEt2 Y| 6,000 6,000 0
01 At 22l Yl 6,000 6,000 0
O Yet=2H| 6,000,000& 6,000
301 et X = 208,500 230,900 N 22,400
01 AL 2 & & 2352 200,000 224,400 N 24,400
OZAKNE(S) ESWA SE224E 2
200,000,000& 200,000
09 HALAHIXI &= 8,500 6,500 2,000
OO0l Hetsl A EAX AH XA
1,500,000& 1,500
Od& XNEUSE & FAE FAX AUIXA
7,000,000& 7,000
307 212t01 & 1,013,776 1,102,200 N 88,424
10 Al SXAIEEE2IHIEX 573,776 644,600 NT0,824
OEIIE 0 Hel0ld =58 XN
9,000,000& 9,000
OFRXNINHE0IE “HE&H XA 6,000,000& 6,000
ooelold g9dl X& 8,000,000 8,000
ONWeold DL H X 30,000,000& 30,000
O3S380elold 29 &g43tHl A&
252,000,000 252,000
OEIIE el olE FHAR oAyl XA
90,600,000 90,600
OsXg FFXNANHe 0y oAbl XA
178,176,000 178,176
11 A SEXNAEE X 440,000 457,600 A 17,600
OE=EWAS StAFIH X& 40,000,000& 40,000
ONe0ld Ots2tAal8l XI&A 400,000,000& 400,000
BENNAA 2 2G5 25,000 25,000 0
307 212t01 & 25,000 25,000 0
11 A SAAEE X 25,000 25,000 0
OB SEINLAY 25,000,000& 25,000
duasd 29 49,000 85,000 A 36,000
101 @121l 24,000 0 24,000
04 JI2ZtH 22 XNEE % 24,000 0 24,000
OJI2tM2 =X B 24,000,000& 24,000
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S AE= XD
Hu: AS=X S
ool BEANHIA B S CERED

t=1

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

201

1o
T
H0
02
=

25,000 25,000 0

01

>
10
sl
o]
[=s

15,000 15,000 0
15,000, 000& 15,000
10,000 10,000 0
10,000, 000& 10,000

©
ne
T
)
(=

o
)
=5

M0
fo 02 4>

0 O
b
oy
on

2|10

I
0
e}
o
=
ikal
e
Of

1,240,000 850,000 390,000
620,000
310,000
310,000

= M W

201

e
T
H0
0
=

400,000 0 400,000
200,000
100,000
100,000

= N W

[mm

| 400,000 0 400,000
0% 22 YK BHI

100,000,000 42 2 400,000
200,000
100,000
100,000

e 4o
i
[l

r
(=)
m

= N H

402 BI2HX=01 M 840,000 850,000 210,000
420,000

210,000
210,000

= N H

02 SI2A T2 ML (O THR) 840,000 850,000 210,000
0% 2122y ¥ JIX

120,000,000 *37H 2 360,000
180,000
90,000
90,000

= W

2ol &l

(=)

Y ZFJYX 222E & IR

120,000,000& *40H A 480,000
240,000
120,000
120,000

e
e

= M W

=)
O
¥
r
L
0x

9,381,067 8,766,566 614,501
4,999,949
Jl 183,600
1,390,688
Al 2,806,830

H

H

IHUH=SE R 29,280 22,300 6,980
11,712
Al 17,568

H

301 LEIENZF 29,280 22,300 6,980
11,712
Al 17,568

H

X =0l= 29,280 22,300 6,980
1250t R44H X& 15,480,000& 15,480
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AN ALEI =X
g M=X S

el OIS ATSY (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 6,192
Al 9,288
OJMNBES0tS M==Hl X2 (35AC)
6,000,000& 6,000
= 2,400
Al 3,600
O2S0tS 191 1K RIIAF (1) 60,0008 600
= 240
Al 360
OR=4 Bl=0ts MYl XA 7,200,000& 7,200
< 2,880
Al 4,320
IFERAEOts K& 61,920 86,400 A 24,480
301 LEHZ 61,920 86,400 A 24,480
01 MeI2ZE 06z 61,920 86,400 A 24,480
OJtZ®EOts XA 120,000 x43H «12& 61,920
OtsZ2E XA ANXSHHMBAED 85,008 79,172 5,836
= 59,506
< 12,751
Al 12,751
301 LEEXZ 85,008 79,172 5,836
= 59,506
= 12,751
Al 12,751
01 M3IBZE+06l= 85,008 79,172 5,836
Oo0ts<Z & X2 A & 85,008,000 85,008
= 59,506
< 12,751
Al 12,751
Ex0ls RNEFEHS N 45,000 20,000 25,000
< 4,500
Al 40,500
301 LA F 45,000 20,000 25,000
< 4,500
Al 40,500
01 MI28E+06l= 45,000 20,000 25,000
Ea0ts NHEEEHS N 45,000,000& 45,000
= 4,500
Al 40,500
QA0S IHEXN A 43,000 39,400 3,600
Jl 30,100
< 810
Al 12,090
301 LEXZ 43,000 39,400 3,600
J| 30,100
< 810
Al 12,090




2N
X ZH -
L= B

el

At = X ot
A2 EX S
OlEHESA

STCUEHo

= - - SHE|
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES e
01 A3l EE & 56l = 43,000 39,400 3,600
oggots 24 XN 39,600,000& 39,600
| 27,720
Al 11,880
O=dJ|2t LRI A 700,000& 700
| 490
Al 210
og2LdE XA 2,700,000& 2,700
| 1,890
= 810
QA=ota N2 1,000 1,000 0
< 400
Al 600
301 LEXZ 1,000 1,000 0
< 400
Al 600
01 A EE E 563 1,000 1,000 0
OYFHII XA (19) 1,000,00024 1,000
< 400
Al 600
OHEAMI Ol & dA0tsYE+Y K& 3,600 5,400 A 1,800
= 1,440
Al 2,160
301 LEAF 3,600 5,400 A 1,800
= 1,440
Al 2,160
01 A2l EE H 06l = 3,600 5,400 21,800
OCHBAMl Ol& A0ots L4 KR
3,600,000 3,600
= 1,440
Al 2,160
QRESoIS/=2 1,180 580 600
< 1,180
301 LEAF 1,180 580 600
< 1,180
01 Al EE X =56l = 1,180 580 600
0ORESsE /A2(17Y) 1,180,000& 1,180
< 1,180
RES0ls d88 22 247,328 247,004 324
| 98,931
< 59,359
Al 89,038
301 LEHZ 247,328 247,004 324
| 98,931
< 59,359
Al 89,038
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SN ALSI S X
M M =X BE
&€ OtsUEEH (&)
= d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
01 MI2EZE+06l= 247,328 247,004 324
ogEs0ts 188 249 X 247,328,000& 247,328
J| 98,931
< 59,359
Al 89,038
ANEtsEsdEI2 29 109,138 110,754 21,616
J| 54,569
< 16,371
Al 38,198
307 21201 A 109,138 110,754 21,616
J| 54,569
< 16,371
Al 38,198
10 ALSISXAIEEE2GHEX 109,138 110,754 21,616
OoXgotsEsd =z 2EX
109, 138,000& 109,138
J| 54,569
< 16,371
Al 38,198
Ots=XI WAt OtAXI& 117,553 117,554 A
= 58,777
< 23,511
Al 35,265
101 @14l 117,553 117,554 A
= 58,777
< 23,511
Al 35,265
03 RIHAZ 22 = 24,954 0 24,954
OO0ts= XAt elAdl X& 24,954,000 24,954
= 12,477
< 4,991
Al 7,486
04 JI1ZtHZ22 s 92,599 117,554 A 24,955
OOts=RX WA C1A4H K& 92,599,000& 92,599
= 46,300
< 18,520
Al 27,779
OrS =X WA THA X2 (XHA) 5,120 1,500 3,620
101 @124 dl 5,120 1,500 3,620
03 RIAHAZ2Z2RHE 4,620 0 4,620
O0ts=XuwAt (bl S X2 1,500,000 1,500
O & F Il 2,400,000 2,400
AREXFEE 720,000& 720
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 500 1,500 A 1,000
OoOts=X WA HEl & X2 500,000& 500
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SA: AEIEX D
M AE =X B
Sl OIS AHSH (el @2)

[y AL

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

ASotsdEH 28 X& 472,200 469,680 2,520
236,100

94,440
141,660

= N H

307 QI2+0| & 472,200 469,680 2,520
236,100
94,440
141,660

= N H

10 AL3I = X1 Al &
OXOISHE 228 X2 (7THA)
472,200,000%! 472,200

236,100
94,440
141,660

i3
0z
H0
02
=
H
g

472,200 469,680 2,520

= W

S+ NE0tsHE XN& 17,388 17,388 0
8,694
3,478
5,216

= W

307 21201 & 17,388 17,388 0
8,694
3,478
5,216

= W

10 A SAAIEHISSHIEX 17,388 17,388 0
f== NA0tSHE X 17,388,000& 17,388
8,694

3,478
5,216

= W

ANSotsHEH SALA

4
o

44,200 44,200 0

22,100
22,100

= N

307 21201 A 44,200 44,200 0
22,100
Al 22,100

H

1 ASIEXAIEE X 44,200 44,200 0
OXYGOISHE ZSAX 25 X (179)
44,200,000 44,200

22,100
Al 22,100

H

ANSotsSdE Hted K& 10,900 10,900 0
3,270
7,630

= N

307 21201 A 10,900 10,900 0
3,270
Al 7,630

H

10 A SXAEHE2SEHIEX 10,900 10,900 0
O X< ots 10,900,000& 10,900
3,270

o
0E
c
(L
o
3
=
B~

t
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AN ALEI =X
g M=X S

&€ OtsUEEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 7,630
ANE0tsdyH S3Hd X3 40,000 40,000 0
= 20,000
< 8,000
Al 12,000
402 2I2HXHE01 M 40,000 40,000 0
= 20,000
< 8,000
Al 12,000
02 QI E2AE EZ (OIS ) 40,000 40,000 0
OXYotsdE &FMHL XA 40,000,000& 40,000
= 20,000
< 8,000
Al 12,000
OtsEXAIE 29l 397,980 367,480 30,500
307 glz2tol & 397,980 367,480 30,500
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 397,980 367,480 30,500
OOtS=XAE 2Z KNI (LOHH)
387,980,000 387,980
U s32=2 & Hd X3
10,000, 000& 10,000
OtSEXAIE SAX==E 44,200 44,200 0
< 22,100
Al 22,100
307 glz2tol & 44,200 44,200 0
= 22,100
Al 22,100
11T MISXASEX 44,200 44,200 0
OOlsSEXAIE BAL =2 X
44,200,000 44,200
= 22,100
Al 22,100
Ots=2 XI& A 6,348,029 5,844,408 503,621
= 4,443,620
< 571,323
Al 1,333,086
301 LEXZ 6,348,029 5,842,945 505,084
= 4,443,620
< 571,323
Al 1,333,086
01 MEI2EZE 405z 6,348,029 5,842,945 505,084
O0ts=+=% X& 6,348,029,000& 6,348,029
= 4,443,620
< 571,323
Al 1,333,086
Ots=4a8l XI& 922,410 923, 140 A730
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AN ALEI =X
g M=X S

el OIS ATSY (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 518,544
Al 403,866
301 LEAZ 922,410 923, 140 AT730
< 518,544
Al 403,866
01 MEI2EZE+05l= 922,410 923, 140 A730
Oo0ts=4Aldl X & 922,410
oz - &etE SAXA 448,740,000 448,740
= 44,874
Al 403,866
o8I|E £ 2 BEY AN
473,670,000 473,670
= 473,670
Ots g MFXH(22Hl) 1,387 0 1,387
= 971
< 125
Al 291
201 ¢er24| 1,387 0 1,387
= 971
< 125
Al 291
01 At 2t 2l 1,387 0 1,387
OO0t=s+4 MY FAH(2YHI) 1,387,000& 1,387
= 971
< 125
Al 291
ors2a8l X2 (XHA) 6,860 3,360 3,500
201 L2l 3,360 3,360 0
01 At 22l 3,360 3,360 0
OXYotsdEH &EIE =28 & 22X ==
=3 3,360,000 3,360
402 RIZ2EX20l A 3,500 0 3,500
01 U2 E2AILE X (KA M) 3,500 0 3,500
OHM=AA(NG0tSHH) X2l S 7
Hl X & 3,500,000& 3,500
Ot & sl 10,200 9,800 400
< 2,040
Al 8,160
301 LEAZ 10,200 9,800 400
< 2,040
Al 8,160
12 JEEd= 10,200 9,800 400
O0ls< &&=t 10,200, 000& 10,200
< 2,040
Al 8,160

_36_




MRS X
CMEISEA S
D EHES A

[y AL

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
orsEXsN 97,000 101,500 A4 ,500
201 gBt24d| 3,500 6,500 A 3,000
01 AP 22| H| 2,000 5,000 A 3,000
OgLbt4=24| 2,000,000& 2,000
02 B32%H| 1,500 1,500 0
O0Eo Y thatziads 2 1,500,000 1,500
301 et M= 8,500 8,500 0
09 HAIAHI X & 2 4,000 4,000 0
OFALHEO0IS HEHAH A A XS
3,000,000 3,000
OX<E0tsHdH W EFAX AU XA
1,000,000 1,000
12 JIEtE & =2 4,500 4,500 0
OO0I=ES=2XNAEESAAN s HAX B4
1,000,000 1,000
OllsANE A B4 2,000,000& 2,000
OdEot=s/Ad U EAX B4 1,500,000 1,500
307 QI2t0| & 82,000 82,000 0
11 Al EXAIEEX 82,000 82,000 0
ONe ol ¥ X& 30,000,000 30,000
OXE0tsHEH HE s gHE3 XN
10,000,000& 10,000
OXNGEOSHE SASALA 22HH XIS
42,000,000 42,000
401 AIEHI 2L 2 0HY| 3,000 4,500 A 1,500
01 Al&H| 3,000 4,500 A 1,500
OZ282l0l=0lAlE EH & B
3,000,000& 3,000
HelolY A XS AS 5,800 6,300 A 500
307 212t0| & 5,800 6,300 A 500
11 A EXAIEEX 5,800 6,300 A 500
OUE0lY SHAI RIRAMS(OI=SAKE23])
5,800,000& 5,800
FUHE OlsSSEAMEA NSAY 114,400 101,800 12,600
= 114,400
201 et 59,400 35,000 24,400
= 59,400
01 AR 22l ] 15,000 8,000 7,000
OFALHE OlsSSE AU A NSAY
15,000,000& 15,000
= 15,000
02 32gH| 10,000 5,000 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A3 = K| 2t
MNE =X SE
OlEHESA

[y AL

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFAANE OtsSEAMHIA X2 A
10,000, 000& 10,000
= 10,000
03 A2 Z Hl 34,400 22,000 12,400
OFAANE OtsSEAMHIA X3 A
34,400,000 34,400
= 34,400
301 LEHZ 46,000 50,000 A 4,000
= 46,000
01 MEIE2EZE 406z 30,000 30,000 0
OFHAANE OtsSEAMHIA X3 A
30,000,000& 30,000
= 30,000
09 HALAHIX A S 4,000 8,000 24,000
OFAANE OtsSEAMHIA & AHY
4,000,000& 4,000
= 4,000
12JEEd= 12,000 12,000 0
OFHANE OtsSEAMHIA X3 AHY
12,000, 000& 12,000
= 12,000
307 glz2tol & 9,000 6,800 2,200
= 9,000
01 222724l 9,000 6,800 2,200
OFHANANE OtsSEAMHIA X2 AHY
9,000,000& 9,000
= 9,000
ANGOISESERI & 2 (ZTHIEZAY) 13,915 14,259 A 344
< 4,175
Al 9,740
307 gl2tol & 13,915 14,259 A 344
< 4,175
Al 9,740
10 AL SXAIEEE2EH EX 13,915 14,259 A 344
OXTtsEsEEZII2 2L
13,915,000& 13,915
< 4,175
Al 9,740
LESOts NEXNA(ZHE NsEWM Ots) 1,631 1,630 1
= 1,141
< 245
Al 245
301 LEMZ 1,631 1,630 1
= 1,141
< 245
Al 245

_38_




2N
X ZH -
L= B

el

A3 = K| 2t
MNE =X SE
OlEHESA

[y AL

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

01 A28 H =62

OZ AN XNsHMOIS Arcil2el

1,631,000&

= HnH

1,630

H
fol
OB
U
o
O
-
o
1>
00
P}
(il

= N H

64,800
51,840
3,888
9,072

13,545

51,255

301 LEIEN =

= Hn W

64,800
51,840
3,888
9,072

13,545

51,255

64,800,000

= M W

64,800
64,800

51,840
3,888
9,072

13,545

51,255

NeotsHE Fit2gd X (

in
=
T
b
=
1%

= M

9,720

2,916
6,804

9,720

307 21201 &

= N

9,720

2,916
6,804

9,720

10 AR SAAEHISSHIEX

OXNAotsSHH 2Hl X&(7THA)

9,720,000&

= M

9,720

9,720

2,916
6,804

9,720

ANEotsdEes1880 X&

= N H

6,720

3,360
1,680
1,680

6,720

307 glz2tol &

= N H

6,720
3,360
1,680
1,680

6,720

10 AtRI S XA EE

8
OXSotsSHE3IIEEI N

6,720,000&

= Hn

6,720
6,720

3,360
1,680
1,680

6,720

10
02
N
0x
$
i
=}
ofn
0
Y
-
t
>
0

= Hn W

2,200
1,540
330
330

2,200

wW
<
e
rc
HL
o
i[f]

2,200

2,200
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SA: AEIEX D
M AE =X B
Sl OIS AHSH CER-ED

[y AL

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,540
< 330
Al 330
01 MEI2BZE 05z 2,200 0 2,200
OgY - IIEE Ots Aelxlzg K&
2,200,000& 2,200
= 1,540
< 330
Al 330
HdAHE HEsH 2,852,096 2,131,057 721,039
= 17,083
J| 400,860
< 519,333
Al 1,914,820
da9@ Ads4d XA 106,500 109,500 A 3,000
201 LB-2dH| 14,000 14,000 0
01 At 2t 2l 9,000 9,000 0
oFAHEE S=U3 7,000,000& 7,000
OB+t 2,000,000& 2,000
02 =224l 2,000 2,000 0
otsdEa~Y HAEBEEZ 2,000,000& 2,000
03 &AL2 Z I 3,000 3,000 0
OHALAGEHA 24 3,000,000& 3,000
301 LEM = 5,000 8,000 A 3,000
09 HALEHIX A S 4,000 4,000 0
O538 AW & JIEHA HAX AHIXE
1,000, 000& 1,000
OFAY ZCRA#AL A AHXR
1,000,000& 1,000
OFAE2E NEIFAI AHIXA
2,000,000 2,000
12 JIEBHE4 = 1,000 4,000 A 3,000
OFAGUXNERA TC9 s FAAX B4
1,000, 000& 1,000
307 gl2tol & 87,500 87,500 0
11T AS S RAEE = 87,500 87,500 0
oO&FAY HH=Sgseore XA 35,000, 000& 35,000
OFAEXNERE H= 3dl XA
15,000, 000& 15,000
OFAYE AA=2sE8E 2 N&
15,000, 000& 15,000
Od=EZdA A NA 15,000, 000& 15,000
O=2=ssH MEggs X 7,500,000 7,500
dag@ A2 X2 31,000 31,000 0
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2N
A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

Hod AHSH

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 15,500
& 7,750
Al 7,750
308 XX G M SO0l & 31,000 31,000 0
= 15,500
& 7,750
Al 7,750
10 2| 2SHUSHEAXERAEASH] 31,000 31,000 0
OMAEE HEEAHE AMEE XL
31,000,000 31,000
= 15,500
& 7,750
Al 7,750
HAUE BE5tE NSAY 3,100 3,100 0
& 1,000
Al 2,100
201 LBt 9| 1,600 1,600 0
= 480
Al 1,120
01 AP 22| H| 1,600 1,600 0
OFAE BsH=AY I 1,600, 000& 1,600
o= 480
Al 1,120
301 et M= 1,500 1,500 0
= 520
Al 980
09 #HAIAHI XIS 2 1,500 1,500 0
OFAYE BaHEAY X 1,500,000& 1,500
& 520
Al 980
HAEES ALY 18,000 18,000 0
301 et A= 10,000 10,000 0
12 JIEtE A2 10,000 10,000 0
OFAEFWMNEH MDA EAZ 400,000 400
OBAUNGCHH HAGHSY NE Sy
9,600,000& 9,600
307 giztol A 8,000 8,000 0
11T AISIEXAIEEX 8,000 8,000 0
OFAUEXNERAA E 22722 N
3,000,000& 3,000
OFAUEKRMNEH ZAS 2= XA
5,000,000& 5,000
HAGXN =S &3H XS 8,400 7,200 1,200
& 2,520
Al 5,880




AN ALEI =X
g M=X S

SE R PNEREFE Y (S5 &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
301 LEHZ 8,400 7,200 1,200
< 2,520
Al 5,880
12243 8,400 7,200 1,200
OFAGUXNEHA &3H XA 8,400,000& 8,400
< 2,520
Al 5,880
FAEAE 22 1,256,605 1,023,204 233,401
101 @124 dl 1,200 21,146 A 19,946
4 D12t ZE2XREES 1,200 21,146 A 19,946
OHEAHEAELSES EHI 1,200,000 1,200
201 Let24d] 8,400 8,400 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
OB+t 5,000,000& 5,000
02 23224l 3,400 3,400 0
02223 % HA 2,000,000& 2,000
OHEAGEANEES 22l 1,400,000& 1,400
207 Ao 2| 73,565 0 73,565
02 & AR b 73,565 0 73,565
OFAESHTE I 22AMAL(ERP) S
73,565,000 73,565
308 XXM S0 A 1,173,440 984,658 188,782
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 1,173,440 984,658 188,782
oOFAESHANHY 29 1,173,440
ocFAUSHME 2N 353,135,000 353,135
oAUl 2AXA 288,498,000 288,498
oFHAHEAIE 2l 2EXE 23,053,000 23,053
oHAEESICE 2HAA 240,697,000 240,697
ocHEAEMNE=ENEH 2 XA
158,655, 000& 158,655
ocHAULESEH 2SS XA 74,186,000 74,186
cHAURINWH H2EM2 2EXE
35,216,000& 35,216
FAE HAIILQUS 7,000 7,000 0
307 21201 A 7,000 7,000 0
04 QIZFHALAIH B = 7,000 7,000 0
O&HAYE HAIIR FAHUs dA XA
7,000,000& 7,000
AL 29 52,000 33,500 18,500
201 LBt2E | 10,000 10,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
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M AR =X
M M =X BE
SE R PNEREFE Y (SHol: @)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
odA4d 239 & 2¢ 5,000,000& 5,000
02 =224l 5,000 5,000 0
o¥EAYE =23t &§ 29 5,000,000 5,000
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
11T AS S RAEE = 10,000 10,000 0
O&FAY 239 ¥ HAsE 2F N2
10,000, 000& 10,000
401 Al &I 28I 30,000 11,500 18,500
01 A& HI 30,000 11,500 18,500
OBAE 259 T SHWS L oy wp=
3 At 30,000,000& 30,000
405 THebH S| 2,000 2,000 0
02 =M=l 2,000 2,000 0
o&FA24E 23t & TNFY 2,000,000& 2,000
dAa4E AdEEXNHEH 22 90,000 90,000 0
= 9,000
Al 81,000
307 glz2tol & 90,000 90,000 0
< 9,000
Al 81,000
05 RIZHRI &3 90,000 90,000 0
OFAY ME=EXNHH 29 90,000,000& 90,000
= 9,000
Al 81,000
HAEX S A B XX 51,480 50, 160 1,320
| 25,740
Al 25,740
307 21201 A 51,480 50, 160 1,320
| 25,740
Al 25,740
05 RIZt2IEt = 51,480 50, 160 1,320
OFLEXIEZA BHXIX 2 (HAE 2
25,740,000& 25,740
| 12,870
Al 12,870
OFAEXNTA HIXIXIR (HAHEE2T)
25,740,000& 25,740
| 12,870
Al 12,870
FAERoHEE ZAIE XA 3,166 3,166 0
= 1,583
< 1,583
307 21201 A 3,166 3,166 0
= 1,583
< 1,583
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2N
X ZH -
L= B

el

NEEM
NEES et
Hod AHSH

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 3,166 3,166 0
OFAERNEZ ZAIH XA 3,166,000 3,166
= 1,583
< 1,583
NAAMSBAESENIMARS 100,220 93,720 6,500
J| 50,110
Al 50,110
307 21201 A 100,220 93,720 6,500
J| 50,110
Al 50,110
05 RIZt2IEt = 100,220 93,720 6,500
oOFaY ot 24 X& 100,220, 000& 100,220
J| 50,110
Al 50,110
FAHISRE2IAA 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11 ALS S XAEE = 20,000 20,000 0
OFAEZSREY 2E XA 10,000,000& 204 & 20,000
HAHSHEALE 2GS XA (XA 6,000 4,000 2,000
307 glz2tol & 6,000 4,000 2,000
05 RIZHRI & 3 6,000 4,000 2,000
OBAE 259 I Z2IY 29
4,000,000& 4,000
OdAYE g T2y 2 2,000,000& 2,000
FAa4E e Z20Y 29 99,250 76,832 22,418
J| 49,625
< 24,812
Al 24,813
307 glz2tol & 99,250 76,832 22,418
J| 49,625
< 24,812
Al 24,813
05 RIZt2IE = 99,250 76,832 22,418
O&FAY SEA 2208 2% 99,250,000 99,250
J| 49,625
< 24,812
Al 24,813
sty & HAE X 87,580 87,580 0
J| 61,306
Al 26,274
307 21201 A 87,580 87,580 0
J| 61,306
Al 26,274
05 BIZERI & 3 87,580 87,580 0
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AN ALEI =X
g M=X S

SE R PNEREFE Y (S5 &)
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
Osth %t 44 A 87,580,000& 87,580
Jl 61,306
Al 26,274
44 SEXE 3,280 0 3,280
Jl 2,300
Al 980
301 LetEd= 3,280 0 3,280
Jl 2,300
Al 980
01 Mal2E X +0l= 3,280 0 3,280
OFA~ESEXEAY 3,280,000& 3,280
Il 2,300
Al 980
dad H2stdH 28 165,743 165,743 0
Jl 75,293
& 90,450
307 212t0l & 165,743 165,743 0
Jl 75,293
< 90,450
05 22t & =3 165,743 165,743 0
OZdEr 44 dE3HHH 298
165,743,000& 165,743
2l 75,293
[ 90,450
FAdEXE RR2u=S 2,000 2,000 0
S 1,000
Al 1,000
307 212t0l & 2,000 2,000 0
S 1,000
Al 1,000
AR S XA E X 2,000 2,000 0
OFAEXNE F2u=s 2¢ XN& 2,000,000 2,000
= 1,000
Al 1,000
dad Sotel XA 20,000 20,000 0
Il 8,000
= 6,000
Al 6,000
307 glztol & 20,000 20,000 0
Il 8,000
= 6,000
Al 6,000
M ASIMNSEX 20,000 20,000 0
OFAYE SOt/ XA 20,000,000 20,000
Jl 8,000
< 6,000
Al 6,000
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AN ALEI =X
g M=X S

SE R PNEREFE Y (S5 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
HAGHEEOIE K& 24,000 24,000 0
J| 9,600
& 7,200
Al 7,200
307 2Iz2to| & 24,000 24,000 0
Dl 9,600
= 7,200
Al 7,200
11T A EXAIEEX 24,000 24,000 0]
OFAENH=E Y KNIFAY 24,000,000 24,000
J| 9,600
=} 7,200
Al 7,200
NEEALAE 2HIIF 29 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
307 QI2t0| ™ 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
05 QIZtRES 2,800 2,800 0
oOFA~HE HFOHARXE 29 2,800,000 2,800
J| 1,400
Al 1,400
HAUEE WS040l 29 173,452 167,782 5,670
J| 86,726
o 26,018
Al 60,708
307 212t0| & 173,452 167,782 5,670
J| 86,726
o= 26,018
Al 60,708
05 QIZ2t &2 173,452 167,782 5,670
oFAEYNWSZOIIMIO0 29H 173,452,000 173,452
J| 86,726
= 26,018
Al 60,708
M2 29 9,000 9,000 0
201 LBt 9H]| 4,000 4,000 0
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
OS2 NE SH=EE 2 2,000,000& 2,000
02 2224 2,000 2,000 0
022322 2,000,000& 2,000
405 XHA&HF S HI 5,000 5,000 0
02 = A 7| 5,000 5,000 0
O M7l 5,000,000& 5,000
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SA: AEIEX D
M AE =X B
ool HAW AFSH

= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SEH |YgEZ0H 24 59,520 52,770 6,750
J| 29,760
Al 29,760
307 gl2tol & 59,520 52,770 6,750
J| 29,760
Al 29,760
05 BIZHRI & 3 59,520 52,770 6,750
OBWEA AAS NAMEH 2
59,520,000 59,520
J| 29,760
Al 29,760
StuEY flgZ=z08 2 (XHA) 22,000 22,000 0
307 21201 A 22,000 22,000 0
11 ALS S RAEE = 22,000 22,000 0
osgtu=d HERs &4 ZZHE 29
7,000,000 7,000
OB MES (YUST W HHHAY 4TI
#H 24 15,000, 000& 15,000
AMEA Hidxg2 JIsE2L AIG(HE) 428,000 0 428,000
< 342,000
Al 86,000
401 AIEHIZL 20 428,000 0 428,000
< 342,000
Al 86,000
01 A& Bl 424,919 0 424,919
OARAl HAESHZ JISE2d AL (EEH)
424,919,000 424,919
= 339,538
Al 85,381
03 Al 2 THHI 3,081 0 3,081
OARAl HAESEHZ DISE2 AT (3
3,081,000 3,081
< 2,462
Al 619
NEHFLAE FHIIP 2E(BAHSEAE 29) 2,000 0 2,000
J| 1,000
Al 1,000
307 21201 A 2,000 0 2,000
J| 1,000
Al 1,000
05 RIZtelEt = 2,000 0 2,000
OFAY 2ERAJs 294 2,000,000& 2,000
J| 1,000
Al 1,000
FALAIE 2tel 1,237,166 805, 128 432,038
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MRS X
PN 1PN =¥
D EAAIE 22
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
ZAAIE 29 2l 1,237,166 805,128
101 @14 Hl 36,666 36,128
04 JIZHHZ2XNEE S 36,666 36,128
OLAIAISE 212 36,666
o ZAAIZ U 3 EHI
68,720R 10 7 43| 19,242
STAAMEU HM=(UH)HY
117,820 & x5H x7 U x23] 8,248
oZHIX M=E(MF)EY
117,820 x5 « 10 5,891
o4 EEE 32,843,000 x10% 3,285
201 Let24d] 313,900 317,400
01 At 22l 87,600 91,100
OB+t 83,600
SANSHALS(2Y) HHBY BA+2E
8,000,000& 8,000
CHER UIIWEIA 55 S8A44R
16,000,000& 16,000
ozl AL |NBE 4242
8,000,000& 8,000
SAYANE OFBR B 242
6,000,000& 6,000
omMIEH GEBR B 242
11,400,000& 11,400
cs@z MM HII2He BA+%E
4,000,000& 4,000
oFeld ot EE2 MH 3,600,000& 3,600
ost&A FX, MEM ¥ Z&H +
8,000,000& 8,000
oXNotM=x HA X HS YA
3,000,000& 3,000
cARZEE =23 e S 9,000,000& 9,000
SIJIEZN =2 3,600,000& 3,600
o) HEZ 3,000,000 3,000
ou =l 2,000,000& 2,000
O= &l 2,000,000& 2,000
02 =224l 226,300 226,300
0=z22= % HA 122,300
ocz223(HI, 88 8) 120,000, 000& 120,000
odJ|, A 282 2& g3ldl 300,000 300
oZEH Myll=sFE ¥ ot 2
2,000,000& 2,000
Ost&EE A= HI(LPG) 84,000,000 84,000
OA&ZEHSXH ¥ XtEFHerdl 20,000,000 20,000
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AN ALEI =X

g M=X S
2

S FALAIE 2tel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 26,600 13,600 13,000
01 M= 4l 26,600 13,600 13,000
OFAANE 28 M=HI 26,600
o ZAAIE 2 M=l 13,600, 000& 13,600
ost&Z 2 AN MZE £ 13,000,000 13,000
401 Al HIZ 201 8] 700,000 430,000 270,000
01 A& HI 700,000 430,000 270,000
Oz&=z Fdl & A2F AWML
50,000,000& 50,000
OFcld NATRX 2L 3A 50,000,000& 50,000
OSEZAANE HEHSA 600,000,000& 600,000
405 XHoHF S HI 150,000 0 150,000
01 AL EZFH S 150,000 0 150,000
OFcl¥ S¢Y FEAXH &X
150,000, 000& 150,000
802 BtEt= DI EF 10,000 8,000 2,000
03 JIEtEtEt 3 S 10,000 8,000 2,000
oSy & UHEX AAEZ BHES
10,000, 000& 10,000
MEES(AZSX ) 474,674 474,674 0
HEHH K= 474,674 474,674 0
EXdRE 474,674 474,674 0
702 J1SHES 474,674 474,674 0
01 JI3dE= 474,674 474,674 0
OLQ=NIIz dE= 474,674,000 474,674
A 2L AU (AL =S XDt 257,897 285,655 N27,758
= 139,600
Al 118,297
ol 2d | 157,137 185,015 A27,878
= 139,600
Al 17,537
FAHE OISSEAMEIA XA (1F294]) 157,137 151,417 5,720
= 139,600
Al 17,537
101 @124l 157,137 151,417 5,720
= 139,600
Al 17,537
03 RIHAZ 2 E =+ 84,123 79,603 4,520
OAtell2tel 8EHAH N A 84,123
o(OtssSEAtall ZelAt 2148l 71,896,000 71,896
= 71,896
o A 2H2l =G 3,360,000 3,360
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2AM: A=K
MM HNM2HHH (A =2X D)

eel: §§§§m (ol &9)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il 2t

cXRAFY 1,440,000& 1,440
SR P 2,627,000 2,627
o F A FOHI 4,800,000& 4,800

4 JI2ZtHZ22HEE = 73,014 71,814 1,200
OAtell 2l MEMAH HE A 73,014
o0l S At 22l A 1248l 67,704,000& 67,704
= 67,704
o Al2tel =g 3,360,000 3,360
oIt 1,950, 000& 1,950

|23 bl 100,760 100, 640 120

Jl23Hl 100,760 100, 640 120

201 £B-2dH| 8,000 8,000 0

01 At 22l 6,000 6,000 0
OBt~ 6,000,000& 6,000

02 =224l 2,000 2,000 0
02223 ¥ HAl 2,000,000& 2,000

202 Odl 87,360 87,360 0

01 =2 LHAYI 87,360 87,360 0
OZUWEE0HI 280,000& 26K x12& 87,360

203 R =&l 5,400 5,280 120

04 FN2ELRZ=TH 5,400 5,280 120
ORAN2EIRFA 450,000& x12& 5,400

_50_




